Tajékoztaté TABLAZAT a LEGZESVEDOK védelmi képességéhez

Vegyszer
megnevezése

Acetaldehid

Aceton, dimetil-keton
Acetilén

Acetonitril, metil-cianid
Akrilonitril, vinil-cianid
Akrolein, propinol
Allil-alkohol
Allil-klorid

Alumin. hegesztofist
Aluminium-oxid
Amil-acetat
Amménia
Ammoniumklorid goz
Anilin

Antimon

Argon

Arzén

Arzin

Azbeszt

Aszfalt, petréleumgdz
Barium

Benzilklorid

Benzin
Benzoil-peroxid
Benzol, benzén
Berillium
Bor-trifluorid

Brém, bromin
Bromoform

Bérsav

Butan

Butanon (MEK)
Butil-acetat
Butil-alkohol, butanol
Butil-amin
Cézium-hidroxid
Celluléz papirrostok
Cianidok
Cianogén-klorid
Ciklohexan
Cinkklorid géz
Cink-oxid goz
Citromsav
Csiszoldpor
Diaceton-alkohol
Dibromo-etan
Dibutil-foszfat
Dietil-amin
Diklér-difluor-metan
Diklor-etilén
Diklor-propan
Dimetil-formamid
Dimetil-szulfat
Dinitro-benzén
Dioxan

Ecetsav
Epiklorohidrin
Etanol-amin

Etan

Etil-acetat
Etil-alkohol, etanol
Etil-amin
Etil-butil-keton
Etilén

Etilén-diklorid
Etilén-oxid (T-gaz)
Etil-éter, dietil-éter
Etil-merkaptan
Etil-format

Eziist vegylletek
Fenil-hidrazin
Fenil-merkaptan
Fenol
Ferrovanadium
Fluor, fluorin
Formaldehid
Formamid

Foszgén

Kémiai
Osszegképlet

CHO
CHO

Ba
CHCI
C14H1204
CH,
Be
BF,
Br,
CHBr,
BH,0.

373

C4H10
CH,0
CAHIZOZ
C4H100
CHN

4y

CsOH

-CN
C,N,Cl,
C6H12
ZnCl,
Zn0O
CH,0,

C6H1202
C,H,Br,
C,H,PO,
CHN
CClF,
CHCl,
CHCI,
C,H,ON
CH,0,S
CéHANZOA
CAHBOZ
C2H4OZ
C,H,0Cl
CHNO
CZHG
CAHEOZ
CHO
CHN
C7H14O
C2H4
CHCl,
CHO
C,H,0

410

CHS

276
CGHéOQ
Ag
CéHBNZ
CHS
CH,0
FeV

CH,0
CHNO
cocl,

BTE 82 3
28 58 &
> E =
180 AX 4FX
1200 AX 5FX
Nem szlirheté
70 A 2FX
4 A 1F
02 A &
5 A 2
8 AX 1F
5 P2 4
10 P3 -
530 A 5
17 K 2C
10 P2 4X
10 A 3
05 P3 2X
Nem szlirheté
02 P3 1
0,2 B 1
P3  2X
5 AP2 4
05 P3 2F
5 ABP2 3
A 4FX
05 A EX
30 A 1F
,002  P3 3
3 B 2
0,7 B 2C
5 A 3X
EP3 4
Nem szlirheté
590 A 5X
480 A 5F
150 A XF
15  AK 3FC
2 P2 4
10 P2 X
5 BP2 CX
0,6 B 3X
1050 A 4FX
1 P3  3C
5 P2 -
10 A 5X
5 P2 X
240 A 4X
8 A 1
5 AP2 4X
30 K  3FC
Nem szlirheté
790 AX 1FX
350 AX 3X
30 A B
05 AB 1
1 ABP3 2
90 A 4FX
25 ABE 3C
8 AP3 1
5 AK  4X
Nem szlirheté
1400 A 5FX
960 A F
18 K 3FC
230 A 4X
Nem szlirheté
40 A 3F
10  AX 4FX
1200 AX 4FX
1 AB  4FX
300 AX 4FX
001 P3 o
20 A 2
2 B 2
19 A 2
1 P2 -
2 BE -
25 BE 3X
30 A 3
04 B 2

Csak teljes alarccal

Vegyszer
megnevezése

Foszfor, sarga
Foszforsav
Foszfor-triklorid
Ftalik-anhidrid
Furfurol

Flrészpor

Gazolaj

Gipsz

Glikol, etilén-glikol
Grafit

Gyapotpor
Halogének
Hangyasav

Heptan

Heptanon

Hexan
Hexafluor-aceton
Hélium

Hidrazin

Hidrogén
Hidrogénbromid
Hidrogénfluorid
Hidrogén-peroxid
Higany

Indén
Izobutil-alkohol
Izoforon
Izopropanol
Izopropil-acetat
J6d, jodin
Jédmetan, metil-jodid
Jodoform

Kadmium
Kadmium-szulfid
Kalcium-hidroxid
Kalcium-karbonat
Kalium-cianid
Kalium-hidroxid
Kalium-permanganat
Kamfor

Ketén

Kéndioxid

Kénsav
Karbonil-klorid
Klér, klorin
Kloro-acetilklorid
Kloro-bromometan
Kloroform
Kloroprén
Klérdioxid
Klérmetan

Krém

Krezol

Kumén, fenil-propan
Kvarc, por
Magnéziumoxid goz
Maleik-anhidrid
Mangén goz

Mentol
Merkaptanok
Metan
Metil-alkohol, metanol
Metil-bromid
Metil-klorid, klérmetan
Metil-kloroform
Metilén-klorid
Metil-etil-keton
Metil-format
Metil-izobutil-keton
Metil-izotiocianat
Mezitiloxid
Molibdenum
Monokloro-benzén
Naftalin, naftalene
Nétrium-fluoracetat
Natrium-hipoklorit
Natrium-metabiszulfit

Natronlug

5 %%
5§ BE
I

0 > E

P 01
HOP 1
PCl, 15

CH,0, 1
CHO, 8

= 5
CHO, 10

C 5

- 0,5
Hal, -
CH,0, 9
CH, 1600

CH,O 460
CH. 180
C,FoO 07
He
NH, 01

H

HBr 10
HF 2,5
H,0,

Hg 0,01
CH, 45
CH,0 150
CHO 11
C,H,0 500
CHO, 420

l, 1
CHJ 28
CHI, 10

Cd 0,05
CdS 0,04
CaH,0, 5
CaCo, 10
CKN 0,5
KOH 2
KMno, 1
CHO 12
R-CHCO
50, 5
H,SO, 01
cocl, 04
Cl, 3
CHCL0 02
CH,CIBr 1050
CHcl, 50
CHCI 36
co, 03
CH.CI
Cr 0,5
C,H,0 22
CH, 245
sio, 01
MgO 4
cHO, 1
Mn 0,5
CiH,0 -
R-SH =
CH,
CH,0 260
CHBr 5
CH.CI
CHCl, 1100
CH,CI, 350
CHO 590
CHO, 120
CHLO 83
CHNS 001
CHLO 60
Mo 5
CHC 47
C,H, 50
C,H,FNaO, 0,05
NaOClI 5
Na,0sS, 5
NaOH 2

©
w2 B O
<3 5 =
a2 %
4
P3  4F
B 2C
BP2 1C
AP2  4X
A 3
P2 -
A 4FX
P2 -
P2 4X
P2 -
P2 X
B -
BE 3C
A 5FX
A 4X
A 4FX
A 3
Nem szlirheté
KP3 1 =
Nem szlirhet6é
B 2C
E 1C
Nem szlirheté
HgP3 2~
A -
A 4X
A 4X
A 4FX
A 5FX
BP2 2X *
AX 1~
A 2
P3 1
P3 1
P3 X
P2 °
BP2 1 =
P3R2C
P3 30
A 3FX
Nem szlirheté
E 2
EBP3 2C
B 2
B 2
ABP2 2C
A 4X
AX 11X
AX 2
B 2
Nem szlirheté
P3 -
A 3
A 4X
P3  4X
P2 4
A 3C
P2  4X
A 4X
B 3FX
Nem szlirheté
AX  3F
AX 3 *
Nem szlirheté
A 5X
AX 4X -~
A 4FX
AX 3FX *
A 4FX
AB 3 *
A 3X
P2 e
A 3X
A 4X
P3 1 0
BP2 2C
EP2 3X
P3  2C

Vegyszer
megnevezése

Neon

Nikkel
Nikkel-karbonil
Nikotin
Nitro-benzén
Nitrogénoxidok - NO
Nitroglicerin
Nitro-metan
Nonan

Oktan

Olajkod

Olom (antimon)
On
Ozmium-tetraoxid
Oxal (soska) sav

ézon

Paraffin géz
Pentan, dietil metan
Perklér-etilén
Petréleum
Pikrinsav

Piridin

Platinum

Propan, propilén
Propil-alkohol
Propin, metil-acetilén
Propionsav

Quinon

Rodium

Réz, rézfiist, -gbz
Salétromsav

Sésav

Sodium-azid
Szelénium
Széndioxid
Széndiszulfid
Szénmonoxid
Szén-tetraklorid
Szilikon
Szilikon-tetrahidrid
Sztirén, fenil-etilén
Tallium

Tantal, por

Tellur
Telltrium-hexafluorid
Terfenil

Terpentin
Tetrahidrofuran
Tetraklor-etan
Tioglikolsav
Titanium-dioxid
Toluol, toluén
Triklor-etan (TCA)
Triklor-etilén
Trinitro-toluol (TNT)
Urén (természetes)
Vajsav
Vanadium-pentoxid
Vasoxid goz
Vas-pentakarbonil
Vinil-acetat
Vinil-klorid
Viniltoluén

Xilol, xilén

Yttrium

Kémiai
Osszegképlet

0OsO,
CZ HZOA

CH

5 12

(eXe]

274

C,HN,O.

6 '3 377

CHN
Pt
C,H,
C,H,0
CH
CHO,
CHO,
Rh
Cu
HNO,

HCI
NaN.
Se
co.
cs,
co
cal,
Si

3

2

C,H,,0.Si

10" 2075
CH,
Tl
Ta
Te
TeF,
CH

14

Megengedett
hatarérték mg/m?
Ajanlott
szUrotipus
Méregosztaly
Csak teljes alarccal

Nem szlirhet6
1 P3 X
Nem szlirhet6

04 AP3 1
5 AB 3
- NO 0
2 ABP3 3E
250 AB  4X
1000 A 5X
1450 A 5FX
5 P3 X
01 P3 3
01 P3 3
002 AP3 1 *
1 P3  3X
ABEK- N
02 "o 1
2 AP2 -
1800 AX 5FX
335 A 4X
3000 A 4FX
o1 P3 X *
15 A 4RX

002 P3 3
Nem sztirhet6

500 A 4FX
Nem sziirhet6

30 A 3C
04 AP2 3
01 P3 3
02 P2 4

1 EBP3 3C

7 BE 2C
02 P3 2X *

005 P3 10
Nem sz(irheté

30 AB 1IF
Nem sz(irheté
64 A 1
15 P2 -
Nem sz(irheté
86 A 3X
01 P38 2
15 P2 F
01 P38 - *
02 A 3
5 AP2 4X
560 A X
150 A 3FX
7 A 1
5 B 2
15 P2 -
375 A KX
1100 A 5X
535 A 4
0,5 B 3E
02 P3 2
- A 5C

005 P3 2
15 P2 -
Nem sz(irheté

30 A 4F
= AX 2C *
480 A 3X
435 A 4X
1 P2 3

A FELSOROLT ADATOK KIZAROLAG TAJEKOZTATO

JELLEGUEK:

nem elegend6k a megfelel6 szlir6betét

kivalasztasahoz - ahhoz feltétlendl kérje légzésvédelmi

szakember segitségét!

MEREGOSZTALYOK JELMAGYARAZATA
1 rendkivil er6s mérgek
2 nagyon erés mérgek

3 erdés mérgek
4 artalmas anyagok

5 csekély veszélyességliek

NEM SZURHETO:

C

E
F
(e]
X

maré anyagok
robbanasveszélyes
tlizveszélyes

oxidalo, égést taplald
artalmas, irritativ

csak kulsélevegds, izolacids 1égzokészulékkel!






